

# Bestyrelsesmøde

Mandag den 4. marts 2024 kl. 18.00

**Referent:**

**Deltagere:** Randi Rædkjær, Kenny Donvild, Søren Borchmann, Roberth Nielsen, Martin Grønbæk Poulsen, Sanne Kristensen, Per Jensen

**Afbud:**

Punkter	Hvem, hvad, hvornår?
<b>1. Faste punkter</b>	
a. Status på gæsteværelser	a. Alt ok
b. Status på selskabslokale	b. Alt ok
c. Status på fitness	c. Vi har haft hærværk.
d. Status på VIFA og aktiviteter	d. Der prøver at blive lavet et arrangement.
e. Status på udeområder	e. Intet nyt
f. Status på parkering	f. Intet nyt
g. Status på Internet og tv	g. Intet nyt
h. Status på legepladser	h. Der bliver malet når vejret er bedre.
<b>2. Projekter og arrangementer</b>	
a. Afdelingsmøde 2024	a. Råderet - aftale møde med Julia. Formandsberetning færdig.
b. Selskabslokalet højtaler	b. Ca 15.000.
c. Reglementer opdateret	c. Godkendt
d. VIFA	d. Ikke noget nyt
e. Paraboler	e. Vi gør ikke noget ved det.
<b>6. Eventuelt</b>	